

నమస్తే ఉదయం

తెలగు దినపత్రిక



సచివాలయంలో పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీతలకు ఒకొక్కరికి రూ.25లక్షల చెక్కును అందించిన ముఖ్యమంత్రి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

రంగారెడ్డి సంపుటి : 01 సంచిక: 356 పేజీలు: 4 వెల: 4/- గురువారం • 11, జులై 2024 ఎడిటర్: ఎం.వనితారెడ్డి



తెలంగాణ డిజిటిల్ జీవితం..

ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు..వెంటనే బాధ్యతలు స్వీకరణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ తో ముఖ్యమంత్రి కేబినెట్

హైదరాబాద్, జూలై 10 (నమస్తే ఉదయం):

తెలంగాణ డిజిటిల్ జీవితం అభివృద్ధి అభివృద్ధిని నియమిస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బుధవారం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఇప్పటి వరకు డిజిటిల్ గా ఉన్న రవి గుప్తాను పోలీస్ శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శిగా నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ అయ్యాయి.

బుధవారం ఆయన బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ప్రస్తుతం పోలీస్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శిగా ఆయన ఉన్నారు. విజయవాడ లోని ఇన్స్టిట్యూట్ డిజిటిల్ అధ్యయన బాధ్యతలు కూడా నిర్వహిస్తున్నారు. సూతన డిజిటిల్ నియమిస్తున్న జీవితం సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని ముఖ్యమంత్రిగా కలిశారు. పంజాబ్ రాష్ట్రం జలంధర్ లో రైతు

కుటుంబంలో జన్మించిన జీవితం 1992 ఐపీఎస్ బ్యాచ్ అధికారి. ఆంధ్రప్రదేశ్ కేడర్ కు ఎంపికయ్యాడు. తొలుత నిర్దేశ పనిచేసిన అనంతరం బెల్లంపల్లి అదనపు ఎస్పీగా విధులు నిర్వహించారు. అప్పట్లో నక్సల్ ప్రభావం ఎక్కువగా ఉన్న మహబూబ్ నగర్, గుంటూరు జిల్లాల ఎస్పీగా ఉన్నారు. తర్వాత దిల్లీ సీబీఐలో... 2004-06 వరకు గ్రీన్ ఫోర్స్ లో పనిచేశారు.

అనంతరం డివిజన్ పరిశోధనా విభాగంపట్లం రేవంత్ బాధ్యతలు నిర్వహించారు. అప్పట్లో కొంతకాలం పనిచేసిన తెలంగాణ ఉద్యమం సమయంలో వరంగల్ రేంజీ డివిజన్ కొనసాగారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ సీబీఐ, ఎంకెయూలో కమిషన్, విజయవాడ లోని ఎన్ ఫోర్స్ మెంబర్ లో బాధ్యతలు నిర్వహించిన అనంతరం హైదరాబాద్ కమిషన్ లో డిప్యూటీ అదనపు కమిషన్ గా పనిచేశారు. తర్వాత తెలంగాణ శాంతిభద్రతల విభాగం అదనపు డివిజన్, కైతజ్ శాఖ డివిజన్

మిగతా... 2లో



ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసుపై హైకోర్టు సుమోటో విచారణ

- ♦ సంయుక్తం పాటించాలని మిడియాకు సూచన
- ♦ జడ్జిల పేర్లు, ఫోన్ నంబర్లు వెల్లడించవద్దని ఆదేశాలు

హైదరాబాద్, జూలై 10 (నమస్తే ఉదయం):

ఫోన్ ట్యాపింగ్ విషయంలో సంయుక్తం పాటించాలని తెలంగాణ హైకోర్టు జారీ చేసిన ఆదేశాలు ఇచ్చింది. ఫోన్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారంలో విచారణ జరిపిన ఉన్నత న్యాయస్థానం పలు కీలక సూచనలు చేసింది. వ్యక్తిగత జీవితాల్లోకి వెళ్లి అనవసర రాధాంతం చేయొద్దని, జడ్జిలు, వారి కుటుంబ సభ్యుల పేర్లు బహిరంగం చేయొద్దని స్పష్టం చేసింది. ఫోన్ నంబర్లు, ఫోన్ లోని బహిరంగం చేయొద్దని సూచించింది. అలాగే తదుపరి విచారణను హైకోర్టు ఈనెల 23కి వాయిదా వేసింది. రాజకీయ నేతలతో పాటు జడ్జిల ఫోన్లు ట్యాపింగ్ చేశారని పత్రికల్లో కథనాలు రావడంతో ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసును

మిగతా... 2లో



తెలంగాణలో భారీగా ఐపీఎస్ అధికారుల బదిలీ

హైదరాబాద్, జూలై 10 (నమస్తే ఉదయం):

తెలంగాణలో భారీగా ఐపీఎస్ అధికారుల బదిలీ జరిగింది. 15 మంది ఐపీఎస్ లు బదిలీ చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. బదిలీ అయిన అధికారుల వివరాలిలా ఉన్నాయి. లా అండ్ ఆర్డర్ అడిషనల్ డిజిటిల్ మహిళా భద్రత, హోం గార్డ్స్ అడిషనల్ డిజిటిల్ స్వాతి లక్ష్మి, డిజిటిల్ పబ్లిక్ రిలేషన్స్ అడిషనల్ డిజిటిల్ రవీంద్ర, రాచకొండ కమిషన్ గా సుధీర్ బాబు, ఏసీబీ డైరెక్టర్ గా తరుణ్ జోషి, మల్టీ జోన్ 1 బజ్జీ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, రైల్వే రోడ్ సేఫ్టీ బజిగా రమేష్ నాయుడు, మల్టీ జోన్ 1 బజిగా రత్ననారాయణ, హైదరాబాద్ సీఆర్ హెడ్ కోట్ డి.సి.సి.గా రక్షితమూర్తి, మెదక్ ఎస్పీగా డి. ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి, పనపర్తి ఎస్పీగా గిరిధర్, ఈస్ట్ జోన్ డి.సి.సి.గా బాలాస్వామి, సౌత్ వెస్ట్ జోన్ డి.సి.సి.గా చంద్ర మోహన్ నియమితులయ్యారు.



రుణమాఫీ కోసం సర్కార్ కసరత్తు

- ♦ నిధుల సమీక్ష కోసం నానా తంటాలు
- ♦ మూడు దశల్లో ఇచ్చేలా ప్రణాళికలు

హైదరాబాద్, జూలై 10 (నమస్తే ఉదయం):

రైతు రుణమాఫీ పథకానికి నిధుల కోసం నానా తంటాలు పడు తున్నట్లు తెలుస్తోంది. నిధుల సమీక్షణ ప్రస్తుత తనమయంలో చాల కష్టమైన పనిగా మారింది. గత కెసిఆర్ ప్రభుత్వం చేసిన అప్పులు ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి గురిబంధం మారింది. ఈ క్రమంలో రుణమాఫీ కష్టమైనా ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో పనిచేస్తోంది. ఈ క్రమంలో ప్రభుత్వం

మిగతా... 2లో



రహదారుల విస్తరణకు అధిక ప్రాధాన్యం

నిర్మాణానికి ఎదురవుతున్న సమస్యలపై డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ రాష్ట్ర సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బుధవారం సమాజ్ నిర్వహించారు. ప్రభుత్వం నుంచి సమాచారం ఉన్న భూ సేకరణ ఎందుకు ఆలస్యమవుతోందని ముఖ్యమంత్రి ప్రశ్నించారు. భూములకు ప్రభుత్వ రిజిస్ట్రేషన్ ధరలు తక్కువ ఉండడం, మార్కెట్ ధరలు ఎక్కువగా ఉండడంతో భూములు ఇచ్చేందుకు రైతులు ముందుకు రావడం లేదని కలెక్టర్లు తెలిపారు.

- ♦ ఎన్ హెచ్ఎస్ అధికారులతో సమన్వయం చేసుకోవాలి
- ♦ భూసేకరణ సమస్యలు రాకుండా రైతులతో చర్చించాలి
- ♦ వారికి వీలైనంత ఎక్కువ పరిహారం ఇచ్చేలా చూడాలి
- ♦ రెండు నెలల్లో హైదరాబాద్-విజయవాడ రహదారి విస్తరణ
- ♦ ఆర్ఆర్ఆర్ బూసేకరణకు ఉన్న అడ్డంకులు తొలగించాలి
- ♦ కలెక్టర్లు, అధికారులతో సమాజ్ కించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, జూలై 10 (నమస్తే ఉదయం):

జాతీయ రహదారులకు భూ సేకరణ విషయంలో మానవీయ కోణంలో వ్యవహరించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కలెక్టర్లకు సూచించారు. నిబంధనల ప్రకారం ఎంత ఎక్కువ పరిహారం వస్తుందో అంత రైతులకు దక్కేలా చూడాలని ఆయన తెలిపారు. తెలంగాణలో భారత జాతీయ రహదారుల ప్రాధికార సంస్థ ఎన్ హెచ్ఎస్ పరిధిలో రహదారుల

మిగతా... 2లో

వీధికుక్కల నియంత్రణకు చర్యలు

జపాన్ ఎంపికి హైకోర్టు ఆదేశం

హైదరాబాద్, జూలై 10 (నమస్తే ఉదయం):

హైదరాబాద్ లో వీధి కుక్కల నియంత్రణపై తెలంగాణ హైకోర్టు కీలక ఆదేశాలు జారీ చేసింది. కుక్కల నియంత్రణకు వారంలోగా నిపుణుల కమిటీ వేయాలని జీహెచ్ఎంసీని ఆదేశించింది. ఉదాసీనంగా వ్యవహరించేవారిని పదవిపెట్టాలోను స్పష్టం చేసింది. వీధి కుక్కల దాడిలో బాలుడి మృతిపై దాఖలైన పిల్లపై ఉన్నత న్యాయస్థానం బుధవారం విచారణ జరిపింది. ఈ క్రమంలోనే జీహెచ్ఎంసీకి ఆదేశాలు జారీ చేసి... తదుపరి విచారణను ఈ నెల 18కి వాయిదా వేసింది. వీధికుక్కల నియంత్రణపై హైకోర్టు కీలక



నిర్ణయం తీసుకున్నది. కుక్కల నియంత్రణకు వారంలోగా నిపుణుల కమిటీ వేయాలని హైకోర్టు ఆదేశించింది.

మిగతా... 2లో



అర్బులైన వారికే రైతుభరోసా పెట్టుబడి

- ♦ వ్యవసాయ రంగాన్ని కాపాడుకునే ప్రయత్నం
- ♦ సన్న చిన్నకారు రైతులకే చేయూత
- ♦ హామీ అమలుకే ప్రజాభివృద్ధి సేకరణ
- ♦ వెల్లడించిన మంత్రులు భట్టి, పాంగులేటి, తుమ్మల

ఘమ్మం, జూలై 10 (నమస్తే ఉదయం):

వ్యవసాయ రంగాన్ని కాపాడుకుందామని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు పిలుపునిచ్చారు. రైతులకు పెట్టుబడి సాయం కింద రైతు భరోసా అందజేస్తామని గత ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీ ఇచ్చిందని గుర్తు చేశారు. ఆ హామీని అమలు చేయడం కోసం తమ ప్రజా ప్రభుత్వం దృఢ సంకల్పంతో ఉంది చెప్పారు. ఘమ్మం కలెక్టర్ లో

నిర్వహించిన రైతు భరోసా పథకం ప్రజాభివృద్ధి సేకరణ కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. పాప్యులర్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఫార్మిస్టాయి బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టనుండున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా ఓటన అవుతుంది ను ప్రవేశ పెట్టించినట్లు తెలిపారు. త్వరలోనే ఫార్మిస్టాయి బడ్జెట్ ప్రవేశపెడతామని చెప్పారు. రైతుభరోసా పథకం అమలు కోసం ఉమ్మడి పది జిల్లాల్లో పర్యటించి ప్రజలు, రైతుల నుంచి అభిప్రాయాలు సేకరించి విధివిధానాలు రూపొందించాలని నిర్ణయించినట్లు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో మంత్రులు పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ క్రమంలో రైతు భరోసా అమలుపై తెలంగాణ సర్కార్ కనరత్న చేస్తోంది. జిల్లా వారీగా అనేక మంది నుంచి అభిప్రాయాలను సేకరిస్తోంది. అందులో భాగంగా ఘమ్మం

మిగతా... 2లో

కాంగ్రెస్ మార్క్. మార్పు వచ్చింది

- ♦ బల్లిపడిన టిఫిన్లు.. చిట్టెలుక పడ్డ చట్నీలు
- ♦ జిఎస్ టిఎస్ పై సీఎం రేవంత్ ఆదేశాలు

హైదరాబాద్, జూలై 10 (నమస్తే ఉదయం):

మార్పు కావాలి. కాంగ్రెస్ రావాలి అని ఆందోళన.. మొత్తానికీ.. కాంగ్రెస్ లో మార్పు వచ్చింది.. పెద్ద మార్పు తెచ్చారని బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఎద్దేవా చేశారు. ఆనాటి కాంగ్రెస్ పాలనలో.. ప్రభుత్వ హాస్టల్లో దుమ్మి.. పురుగుల అప్పు.. నీళ్ల చారు ఉండేవన్నారు. ఈనాటి కాంగ్రెస్ పాలనలో.. ప్రభుత్వ హాస్టల్లో ఇంకా అధ్వాన్న పరిస్థితి ఉందన్నారు. బల్లిపడిన టిఫిన్లు, చిట్టెలుకలు తిరిగి చట్నీలు పిల్లలకు పడ్డాయిన్నారని పై ఆయన తెలిపారు. మొన్న భువన గిరి సాంఘిక సంక్షేమ పాఠశాలలో.. కలుషిత ఆహారం తిన్న విద్యార్థి జీవితం విషాదాంతంగా మారిన విషయాన్ని

మిగతా... 2లో

2లక్షల ఉద్యోగాల హామీని ఏమయ్యింది..!?

- ♦ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఈమెల ప్రశ్న

హైదరాబాద్, జూలై 10 (నమస్తే ఉదయం):

రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు ప్రకటిస్తామని ఎన్నికలకు ముందు వాగ్దానాలు చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టగానే వాటి ఉన్న ఎత్తడం లేదని మల్లాదిగిరి ఎంపీ ఈమెల రాజీందర్ ఆరోపించారు. జాబ్ క్యాలెండర్ ఏమిందని, మెగా డిఎస్సీ ఎక్సలెంట్ పోయిందని ఆయన ప్రశ్నించారు. ఇలాంటి మోసపూరిత హామీలు ఇచ్చి కాంగ్రెస్ గడ్డనేకొంది అన్నారు. మల్లాదిగిరి ఎంపీ ఆనంద్ కృతజ్ఞత సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఈమెల మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ సర్కారుపై అవిశ్వాసం ప్రకటించిన నిరుద్యోగ యువత యుద్ధం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. పీఠాధిపతి 1985లో ప్రభుత్వం పేదలకు ఇచ్చిన ఇళ్లను రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం కూల్చడం సరికాదన్నారు. ఉప్పల్ లో 35 ఏక క్రితం పేదలు నిర్బంధించుకున్న ఇళ్లను వక్ర భూములు అంటూ ప్రభుత్వ స్థలాలుగా చెప్పడంపై మండిపడ్డారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యేలు ఎన్ఎస్ఐఎస్ ప్రభాకర్, భట్టి సుభాష్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



యాపిలకి ఘోర రాకెట్ ప్రమాదం

- ♦ పాల ట్యాంకర్ ను ఢీకొన్న పైవేట్ బస్సు
- ♦ ప్రమాదంలో 18 మంది దుర్మరణం

లక్ష్మీపేట, జూలై 10 (నమస్తే ఉదయం):

ఉత్తరప్రదేశ్ లో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. ఉన్నాట్ జిల్లాలో బుధవారం తెల్లవారజామున ఆగ్రా-లక్ష్మీపేట ఎక్స్ ప్రెస్ సీవర్ బస్సు, పాల ట్యాంకర్ ను ఢీకొనడంతో 18 మంది

మిగతా... 2లో



డిల్లీలో ఘనంగా లాల్ దర్వాజా బోనాలు

ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న గవర్నర్ రాధాకృష్ణన్

న్యూఢిల్లీ, జూలై 10 (నమస్తే ఉదయం):

డిల్లీలోని తెలంగాణ భవన్ లో లాల్ దర్వాజా బోనాల ఉత్సవాలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. ఈ ఉత్సవాల్లో రాష్ట్ర గవర్నర్ సీఎం రాధాకృష్ణన్ బుధవారం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన బోనం ఎత్తుకొని అమ్మవారికి సమర్పించారు. అనంతరం తెలంగాణ గవర్నర్ సీఎం రాధాకృష్ణన్ మాట్లాడుతూ, దేవుడు ఒక్కడే అయినా, భక్తి, రాష్ట్రాల్లో మనమంతుల కొలుస్తామన్నారు. అది సెక్యూలరిజానికి నిజమైన నిర్వచనమని ఆయన పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ బోనాల ఉత్సవాల్లో ఆ సంస్కృతి స్పష్టంగా కనిపిస్తుందని తెలిపారు. తాను రెండోసారి బోనాల ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్నానని, ఈ సందర్భంగా తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజలకు గవర్నర్ సీఎం రాధాకృష్ణన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అంతకుముందు ఈ ఉత్సవాలకు హాజరయ్యేందుకు డిల్లీలోని తెలంగాణ భవన్ కు వచ్చిన గవర్నర్ రాధాకృష్ణన్ కు ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు.

కార్మికుల ఆధ్వర్యంలో కార్మికుల డిమాండ్స్ డే

రాజేంద్రనగర్, జూలై 10 (సమస్తే ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ మండలం పరిధిలో అనేక రంగాల కార్మికుల ఆధ్వర్యంలో కార్మికుల డిమాండ్స్ డే నిర్వహించారు.



అధ్యక్షులు జి కురుమయ్య, రంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జాబాల రుద్ర కుమార్, కాటిచాన్ క్లస్టర్ కోశాధికారి భాస్కర్, రాజేంద్రనగర్ మండలం భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంఘం మండల అధ్యక్షులు బచ్చల కూర స్వామి, రాజేంద్రనగర్ మండలం ట్రాన్స్పోర్ట్ యూనియన్ అధ్యక్షులు ఇప్రూన్, సిబిఐయూ జిల్లా నాయకురాలు పార్వతి, అంగన్వాడీ పర్సన్ల యూనియన్ మండల అధ్యక్షురాలు షమీ బేగం, డంపింగ్ యార్డ్ పర్సన్ల యూనియన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు. విక్టో సింగ్, ముజు ఖాన్, మహేష్ యాదవ్. భావననిర్మాణ కార్మికుల సంఘం బుద్దేర్ యూనియన్ అధ్యక్షులు చంద్రశేఖర్ లు పాల్గొన్నారు.

వీఆర్ఏల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

రాజేంద్రనగర్, జూలై 10 (సమస్తే ఉదయం): గ్రామ సహాయకుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే డి ప్రకాష్



గౌడ్ ను కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... వీఆర్ఏల సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు.

కేసీఆర్ అండగా ఉన్నాడు... దైర్యంగా ఉండండి...

గద్వాల, జూలై 10 (సమస్తే ఉదయం): కేసీఆర్ అండగా ఉన్నాడు... దైర్యంగా ఉండండి... దైర్యంగా ఉండండి... దైర్యంగా ఉండండి... దైర్యంగా ఉండండి...



లో పూజలు చేసిన శాస్త్రవేత్తల బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా సమన్వయ కర్త డాక్టర్ ఆంజనేయ గౌడ్, సర్పంచ్ల సంఘం మాజీ అధ్యక్షుడు హనుంతు నాయుడు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు నాగర్ డాక్టర్ వెంకట్రాములు, సీనియర్ నాయకులు అంగడి బసవరాజు, బిఆర్ఎస్ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ కర్నూ వల్లయ్య, సీనియర్ బీఆర్ఎస్ యువజన నాయకులు మోనేష్ మంద మల్లిఖార్జున్ దర్శించుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నేతలు రామకృష్ణ ముదిరాజ్, బొప్పల శ్రీనివాసులు, రాజు నాయుడు, నాగరాజు, కిష్టప్ప, సత్యం, వీరేష్, నూరు పాప, నల్లారెడ్డి, టవర్ మగ్గుల్, బిఆర్ఎస్ వెంకటేష్, కంగారూ తిమ్మప్ప, మైహాన్ గౌడు, తిమ్మప్ప గౌడు తదితర బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా వడ్డేపల్లి నర్సింగరావు జయంతి వేడుకలు...

ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించిన వడ్డేపల్లి రాజేశ్వరరావు కుకట్లపల్లి, జూలై 10 (సమస్తే ఉదయం): స్వర్ణోత్సవ వడ్డేపల్లి నర్సింగ రావు 72వ జన్మదినం సందర్భంగా వివేకానంద నగర్లో గల శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన వడ్డేపల్లి నర్సింగరావు విగ్రహానికి ఆయన కుమారుడు వడ్డేపల్లి రాజేశ్వరరావు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం



జోహర్ వి.ఎన్.ఆర్, అమర్ హై వి.ఎన్.ఆర్ అనే నినాదాలతో ఆ ప్రాంగణమంతా మారుమోగిపోయింది. ఈ కార్యక్రమంలో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ వి.ఎన్.ఆర్ అభిమానులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, బిజెపి నాయకులు, శ్రీయోబిలాపులు, పత్రిక విలేకరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సహజ వనరులను సామ్రాజ్యవాదులకు అప్పజెప్పడమే దేశభక్తినా?

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూలై 10 (సమస్తే ఉదయం): సహజ వనరులను సామ్రాజ్యవాదులకు అప్పజెప్పి దేశంలో ఉన్న కార్మికుల వర్గాన్ని శ్రమదోపిడికి గురి చేయడమే నిజమైన దేశభక్తి అని సిబిఐయూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు ఉప్పేర్ సరసింహా కేంద్ర ప్రభుత్వంపై నిరీడన వ్యక్తం చేశారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల కార్మికుల వర్గానికి ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని బుధవారం జిల్లా కేంద్రంలోని పాత కలెక్టర్ కార్యాలయం సుండి రౌలింగా వెళ్లి కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు ధర్నా నిర్వహించి డిమాండ్తో కూడిన వినతి పత్రాన్ని కలెక్టర్ కు అందజేశారు.



ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం దేశంలో ఉన్న సహజ వనరులను మొత్తాన్ని ప్రైవేటు శక్తులకు అప్పజెప్పి దేశంలో ఉన్న కార్మికుల వర్గాన్ని శ్రమ దోపిడికి గురి చేస్తున్నదని దేశభక్తి గురించి నీతులు చెప్పి కేంద్ర ప్రభుత్వంపై ధ్వజం పోగు చేశారు. దేశంలోని ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలైన ఎల్ఐసీ రైల్వేలు బొగ్గు గనులు ఫోర్టులు అడవులను భూములను ప్రైవేట్ శక్తులకు అప్పజెప్పి కార్మికులకు కనీస వేతనాలు ఇవ్వకుండా వారిని శ్రమ దోపిడికి చేస్తున్నారని ఇదేనా మీరు ప్రదర్శించే దేశభక్తి అని ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల ప్రైవేటీకరణను ఆపాలని నేషనల్ నేషనల్ మానిఫెస్టో వల్ల రద్దు చేయాలని బొగ్గు బ్లాక్ల వేలం చేయడానికి నివేదిక కార్మికులందరికీ కనీస వేతనం రూ. 26,000 ఇవ్వాలని సమాన పనికి సమాన వేతనాన్ని అందించి కాంట్రాక్ట్ బెటర్నింగ్ నిబంధింపి ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆశ వర్తక పరీక్ష రద్దు చేయాలని, అంగన్వాడీ ఆశ మధ్యస్థానం భోజనము ఐకేవి వివేక్ వైద్య ఆరోగ్య రంగం తో పాటు వివిధ

రైతు భరోసా ఎక్కడ..?

మహిళలకు ఆర్థిక భరోసా ఎక్కడ? గెలిచి ఆరు మాసాలు దాటిన ఆరు పథకాల జాడేది..?

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూలై 10 (సమస్తే ఉదయం): తెలంగాణలో ఆరు పథకాలు అమలు చేయమని హామీలు ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలిచి ఆరు మాసాలైనా అమలుకు నోచుకోవడం లేదని సీన్లైట్ అధికారి మాజీ వైద్యకర్త డాక్టర్ ఆంజనేయలు గౌడ్ అన్నారు. బుధవారం మల్లకల్ మండలం కుర్తి రావులపేట గ్రామంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆదేశాల మేరకు గద్వాల నియోజకవర్గంలోని గట్టు మల్లకల్ మండలంలో రైతులకు కార్యకర్తలకు భరోసా ఇచ్చి విధంగా బిఆర్ఎస్ నాయకులు పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆంజనేయలు గౌడ్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం భూభాగం హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిందని వారి చేతనే ఇచ్చిన హామీలు వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రస్తుతం రైతులు ప్రజలు ఆవేదనలో ఉన్నారని ఓటు వేసి గెలిచింది పార్టీ హామీలు అమలు చేయనందున ఇబ్బందుల్లో ఉన్నారని తెలిపారు. వానాకాలం గడిచిపోతున్న రైతు భరోసా రైతులకు ఇవ్వలేదన్నారు. మహిళలకు గా. 2500 ఆర్థిక సహాయం ఎక్కడందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుండి విద్యుత్ కోతలు తప్పడం లేదని, మిషన్ భగీరథ ద్వారా ఇంటింటికీ త్రాగునీరు అందడం లేదన్నారు. గత పది సంవత్సరాల బిఆర్ఎస్ పాలనలో అన్ని పథకాల ప్రజలకు ప్రభుత్వం అండగా నిలిచిందని అన్నారు. గద్వాల ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి నీ ప్రజలు ఓట్లు వేసి గెలిపిస్తే పార్టీని, కార్యకర్తలను నట్టిట ముంచి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారని ఆరోపించారు. పనుల కోసం, పదవులు కాపాడటం కోసం పార్టీలు మారే వారిని ప్రజలు గమనిస్తున్నారని తెలిపారు. నేడు



రాష్ట్రంలో రైతులు నిరుద్యోగులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ఆగ్రహంతో ఉన్నారని రెండు లక్షల ఉద్యోగాల భర్తీ ఎక్కడ అన్నారు. గద్వాల నియోజకవర్గంలో ప్రజలకు కార్యకర్తలకు భరోసా ఇచ్చేందుకు అన్ని గ్రామాల పర్యటిస్తామని తెలిపారు. త్వరల మాజీ మంత్రులు కేటీఆర్, హరీష్ రావులు పర్యటించి పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తారని తెలిపారు. సీనియర్ నాయకులు నాగర్ డాక్టర్ వెంకట రాములు మాట్లాడుతూ... గత అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో ఉమ్మడి జిల్లాలోని 12 స్థానాల కాంగ్రెస్ గెలుచుకోగా రెండు స్థానాలలో బిఆర్ఎస్ గెలిచిందని అందులో గద్వాల నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం పట్ల ఆయన తీవ్రంగా వ్యతిరేకించారు. కార్యకర్తల కృషి పార్టీ అందతో గెలిచి

ఇతర పార్టీలోకి వెళ్లడం పార్టీకి ద్రోహం చేసినట్లేనని అన్నారు. ఎవరు ఏ పార్టీకి వెళ్లిన నడిగడంలో గులాబీ పార్టీ శాశ్వతంగా ఉంటుందని తెలిపారు. తాము ఏ గ్రామానికి వెళ్లిన ప్రజల నుండి ఆధరణ తగ్గలేదని ఆయన తెలిపారు. మీ వెంటే మేముంటామని కార్యకర్తలు ప్రజలు హామీ ఇచ్చారని ఆయన అన్నారు. వచ్చే ఎన్నికలలో నడిగడంలో మళ్లీ బిఆర్ఎస్ పార్టీ జెండా ఎగుర వేస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు పటీల్ జనార్దన్ రెడ్డి, బాసు హనుమంతు, ఆర్.కిషోర్, అంగడి బస్వారాజ్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు మోనేష్, కురువ పల్లయ్య, టవర్ మగ్గుల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మక్తల్లో సివిల్, క్రిమినల్ కోర్టు ఏర్పాటుకు ఉత్తర్వులు జారీ: ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి

మక్తల్, జూలై 10 (సమస్తే ఉదయం): మక్తల్ కేంద్రంలో జూనియర్ సివిల్ జడ్జి-కమ్- జుడిషియల్ మేజిస్ట్రేట్ ఆఫ్ ఫస్ట్ క్లాస్ కోర్టు సివిల్ క్రిమినల్ ఏర్పాటు చేస్తున్న జి.ఎం.ఎస్ నం. 41 జూలై 10 2024 తేదీన ఉత్తర్వులు జారీ చేయబడ్డాయని మక్తల్ ఎమ్మెల్యే వాకిటి శ్రీహరి తెలిపారు. గత ఎన్నికలు మక్తల్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు కొద్ది ఏర్పాటు చేయడం అని ఇచ్చిన మూడవ హామీ నేర వేరిండ్లని ఆయన అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం హైకోర్టు సుండి, లోబి ఆర్.ఓ.సి నం 321/ఈ/1/2022, 23. 12. 2022. ప్రకారం హైదరాబాద్ తెలంగాణ రాష్ట్ర హైకోర్టు రిజిస్ట్రార్ (విజిల్స్), నారాయణపేట జిల్లా మక్తల్ ఫస్ట్ క్లాస్ కోర్టు జూనియర్ సివిల్ జడ్జి-కమ్. జుడిషియల్ మేజిస్ట్రేట్, సిబ్బందిని మంజూరు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని ప్రతిపాదనలు పంపగా ప్రతిపాదన పట్టించుకోవాలని తేకపోవడంతో కోర్టు ఏర్పాటు పెండింగ్లో పడిందని తమ ఎమ్మెల్యేగా నేగా తెలంగాణ రాష్ట్ర హైకోర్టు రిజిస్ట్రార్లో ఫైలును కదపడం కోసం నారాయణపేట జిల్లాలోని మక్తల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి-కమ్-జుడిషియల్ మేజిస్ట్రేట్ ఆఫ్ ఫస్ట్ క్లాస్ కోర్టు ఏర్పాటుకు ఆమోదం తెలుపుతూ సిబ్బంది కేటాయింపుకు అవ



సరమైన ఉత్తర్వులు జారీ చేయబడ్డాయి. త్వరలో రాష్ట్రమంతట లతో కోర్టుని ప్రారంభం చేస్తామన్నారు. తన నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చానన్న సంతోషం జీవితంలో గుర్తుండిపోతుందని ఆయన అన్నారు.

వన మహోత్సవానికి మొక్కలు నాటేందుకు సిద్ధం చేసుకోవాలి

-రంగారెడ్డి జిల్లా డిఎల్ఏవో లలితా శ్రీలక్ష్మి. కనకమామిడిలో నర్పరీని పరిశీలించిన లలితా శ్రీలక్ష్మి

మొయినాబాద్ జూలై 10 (సమస్తే ఉదయం): వన మహోత్సవ కార్యక్రమానికి మొక్కలు నాటేందుకు నర్పరీలో ఎదిగిన మొక్కలను జాగ్రత్తగా చూసుకోవాలని రంగారెడ్డి జిల్లా డిఎల్ఏవో లలితా శ్రీలక్ష్మి, అడిషనల్ డిఎల్ఏవో జిల్లా అధికారి సుభాషిణిలు పేర్కొన్నారు. బుధవారం మండల పరిధిలోని కనకమామిడి నర్పరీ, వన పార్కును పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా



నర్పరీలో ఉన్న మొక్కలను పరిశీలించి వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం వన మహోత్సవం కార్యక్రమం చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉందని ఇందుకు అధికారులు నర్పరీలో ఉన్న మొక్కలను వన మహోత్సవం కార్యక్రమంలో నాటేందుకు సిద్ధంగా ఉండాలని సూచించారు. జిల్లాలోని అన్ని గ్రామాల్లో ఉన్న నర్పరీల ఎదుగు దలను అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలించాలని ప్రభుత్వం సూచించిన వెంటనే మొక్కలు నాటే విధంగా ఉండాలని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అభివృద్ధి అధికారి సంధ్య, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

బజెపి పార్టీలో కష్టపడి పని చేసే ప్రతి ఒక్కరికి తగిన గుర్తింపు ఉంటుంది...

పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో కీలక పాత్ర వహించిన పోలింగ్ బూత్ అధ్యక్షులను సన్మానించిన వడ్డేపల్లి రాజేశ్వరరావు

కూకట్‌పల్లి, జూలై 10 (నమస్తే ఉదయం): మల్కాజ్గిరి పార్లమెంట్ కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలో బుధవారం ఎన్. కె.ఎన్.ఆర్ గార్డెన్స్లో బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వడ్డేపల్లి రాజేశ్వరరావు అధ్యక్షతన నిర్వహించిన కృతజ్ఞత సభకు మల్కాజ్గిరి పార్లమెంట్ ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్, మేధుల్ మల్కాజ్గిరి జిల్లా కన్వీనర్ ఎన్.మల్లారెడ్డి, కూకట్ పల్లి అసెంబ్లీ ఇంచార్జ్ మాధవరం కాంతారావు, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు నాయనేని సూర్యప్రకాష్ రావు, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ శ్రీకర్ రావు, ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. అనంతరం వడ్డేపల్లి రాజేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ... మల్కాజ్గిరి పార్లమెంట్ ఎంపీగా రికార్డు స్థాయిలో మెజారిటీ సాధించి గెలుపొందిన మన ప్రయత్నం నాయకులు ఈటెల రాజేందర్ విజయానికి కష్టపడ్డ ప్రతి ఒక్క కార్యకర్తకు, ఓటర్ మహిళలకు అందరికీ పేరుపెరునా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. అదేవిధంగా మొన్నటి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గెలిచి కేంద్రంలో ఎన్ని ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసి మూడవసారి ప్రధాన మంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన మన ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ కచ్చితంగా భారతదేశాన్ని విశ్వగురువుగా తీర్చిదిద్దారని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. పార్టీ బలోపేతానికి మనందరం కూడ



సమిష్టిగా పనిచేసి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అదేవిధంగా రాజీవు జిహాద్‌పని ఎన్నికల్లో ఘన విజయం సాధించాలని, దానికి మనందరం కూడ పాల్గొని కోసం అవార్డులు కష్టపడవలసిందిగా కోరారు. పార్టీ కోసం కష్టపడే కార్యకర్తలను పార్టీ కచ్చితంగా గుర్తు పెట్టుకుంటుందని, వారికి తగిన గుర్తింపుని వస్తుందని తెలిపారు.

వేల మెజారిటీ రావడంలో శ్రీయాశీలకంగా పనిచేసిన భూత్ అధ్యక్షులను మరియు డివిజన్ అధ్యక్షులను ఎం.పీ ఈటెల రాజేందర్ చేతుల మీదుగా సన్మానించి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మూసాపేట్ డివిజన్ కార్యకర్తల కోడిచెర్ల మహేందర్, నియోజక వర్గంలోని బిజెపి కంటెస్టెంట్ కార్తీకేంద్రం, నాయకులు, కార్యకర్తలు, బూత్ అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అధ్యాపకుల నైపుణ్యాలు, పరిశోధనా వ్యూహాలు, అప్లికేషన్లను అభివృద్ధి చేయడానికి ఫ్యాకల్టీ డెవలప్‌మెంట్ ప్రోగ్రామ్‌ల శ్రేణిని నిర్వహిస్తున్న కెఎల్ హెచ్ హైదరాబాద్

మొయినాబాద్ జూలై 10 (నమస్తే ఉదయం): ఉపాధ్యాయుల అభివృద్ధి, సామర్థ్యాల మరియు నైపుణ్యాలను అభివృద్ధి చేయడం, మెరుగుపరచడం, సృజనాత్మక బోధనా వ్యూహాలను ప్రోత్సహించడం, అధిక-నాణ్యత పరిశోధనలను ప్రచారం చేయడం లక్ష్యాలుగా ఫ్యాకల్టీ డెవలప్‌మెంట్ ప్రోగ్రామ్‌ల ఎఫ్ డి పి శ్రేణిని కెఎల్ హెచ్ అజీజ్ నగర్ క్యాంపస్ నిర్వహిస్తోంది. జూలై 8 నుండి 12 జూలై



2024 వరకు ఇది జరుగుతుంది, రాబోయే ఐదు రోజుల ఎఫ్ డి పి అధ్యాపక సిబ్బంది, మెషిన్ లెర్నింగ్ వ్యూహాలను ఏకీకృతం చేయడం ద్వారా అధ్యాపకుల బోధనా నైపుణ్యాలను మెరుగుపరచడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. కెఎల్ హెచ్ లోని కంప్యూటర్ సైన్స్ మరియు ఇంజనీరింగ్ విభాగం, హై-ఈఈఈకెఎల్ హెచ్ లోని భాగస్వామ్యం చేసుకుని "ఎంపవరింగ్

ఎడ్యుకేటర్స్ విత్ ఏబి అండ్ ఎంఎల్ : స్ట్రాటజీస్ అండ్ అప్లికేషన్స్" శీర్షికన ఫ్యాకల్టీ డెవలప్‌మెంట్ ప్రోగ్రామ్‌ను సగర్వంగా నిర్వహిస్తోంది. ప్రతిష్టాత్మక సంస్థల నుండి గౌరవనీయమైన వక్తలు ఉన్నత విద్యలో ఏబి యొక్క ఏకీకరణ నుండి ఉత్పాదక ఏబి యొక్క అప్లికేషన్ల వరకు విషయాలపై తెలివైన సెషన్లను నిర్వహిస్తున్నారు. కెఎల్ డీప్స్ టి బి యూనివర్సిటీ వైస్ ఛైర్మన్ డాక్టర్ కే.కే.ఎల్ లక్ష్మణ్ హావిష్ మాట్లాడుతూ... సగర్వంగా, మా కెఎల్ హెచ్ హైదరాబాద్ క్యాంపస్లు ఏబి, ఎంఎల్, బిజెపి వైస్ మరియు సైబర్ సెక్యూరిటీ యొక్క అత్యధిక డాక్టర్లలో ఉపాధ్యాయులు, పరిశోధకులకు శిక్షణ ఇవ్వడం ద్వారా విద్యా నాయకత్వం, ఆవిష్కరణల వారసత్వాన్ని కొనసాగిస్తున్నాయని అన్నారు. డాక్టర్ ఏ రామకృష్ణ, డిప్యూటీ చైర్మన్, కెఎల్ హెచ్ అజీజ్ నగర్ క్యాంపస్ తో పాటుగా కన్వీనర్లు, అధ్యాపకులు, సిబ్బందితో పాటు అవసరమైన మేరకు ఆఫీసర్లు, ఆన్‌లైన్ మోడల్ లో ఈ కార్యక్రమాలను సజావుగా నిర్వహించేలా చూస్తారు. ఈ కార్యక్రమాల క్రింద నిరంతర అభ్యాసం మరియు నైపుణ్యాలను మెరుగుపరచడంలో అధ్యాపకుల భాగస్వామ్యాన్ని ప్రోత్సహిస్తారు. కెఎల్ హెచ్ క్యాంపస్ ఉన్నత విద్యలో అగ్రగామిగా ఉంది, ఇది అకడమిక్ ఇన్స్టిట్యూట్, అప్లికేషన్ రెండింటికీ అంకితం చేయబడింది. ఇది పరిశోధన, అభివృద్ధిపై దృష్టి సారించడం, అత్యధిక సౌకర్యాలను అందించడం ద్వారా రేపటి నాయకులు, ఆవిష్కరణలను సృష్టించడానికి ఇంజనీరింగ్లో అందరే గ్రాడ్యుయేట్, గ్రాడ్యుయేట్ ప్రోగ్రామ్‌లను అందిస్తుంది.



ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో అత్యధిక వసతులు కల్పించడానికి కృషి చేస్తా: ఎమ్మెల్యే కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి

డయాలసిస్ సెంటర్‌లో నూతనంగా మిషన్స్ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, జూలై 10 (నమస్తే ఉదయం): ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో వసతులు కల్పించే ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం అందించేందుకు కృషి చేస్తానని గద్వాల శాసనసభ్యులు బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో డయాలసిస్ సెంటర్ లో నూతనంగా రెండు డయాలసిస్ మిషన్లను ఎమ్మెల్యే శ్రీ బండ్ల కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బాలెర్, కౌన్సిల్లర్ మురళీ, నాగరెడ్డి, సరపారి శ్రీనివాసులు, నాయకులు గడ్డం కృష్ణారెడ్డి, వేణుగోపాల్, జమ్మిచేడు సతీష్, రైజాన్, రామయ్య, సాయి శ్యామ్ రెడ్డి, కురుమన్న, గోవిందు, ధర్మానాయుడు, గంట రమేష్, పుట్ల విజయం, నల్లారెడ్డి, విఠ్ల, దేవన్న మన్యం, రామాంజనేయులు, మొయిసుద్దీన్, ఎంకే ప్రవీణ్, దౌలన్న నాయకులు కార్యకర్తలు, హాస్పిటల్ సూపరిండెంట్ నవీన్ క్రాంతి, డాక్టర్లు, డయాలసిస్ నూపర్వైజర్ సర్పంచులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆసుపత్రిలో వసతులు అడిగి తెలుసుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే కృష్ణమోహన్ రెడ్డి



ఉప్పర్ పల్లి రేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయంలో ఘనంగా ధ్వజస్తంభ శంకుస్థాపన మహోత్సవం

బిజెపి కృతజ్ఞత సభను విజయవంతం చేయాలి

- దేవరకర్త నియోజకవర్గం బిజెపి ఇంచార్జ్ కొండ ప్రశాంత్ రెడ్డి



దేవరకర్త, జూలై 10 (నమస్తే ఉదయం): పాలమూరు ఎంపీగా డీకే అరుణ విజయం సాధించిన సందర్భంగా బిజెపి కృతజ్ఞత సభ దేవరకర్త గురువారం నిర్వహిస్తున్నట్లు దేవరకర్త నియోజకవర్గం బిజెపి ఇంచార్జ్ కొండ ప్రశాంత్ రెడ్డి ఈ సభకు పార్టీ శ్రేణులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తల అందరికీ ధన్యవాదాలు తెలపడం కోసం దేవరకర్త నియోజకవర్గ కేంద్రంలో కృతజ్ఞత సభను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా పాలమూరు ఎంపీ డీకే అరుణ కాసునూరిని ఆయన పేర్కొన్నారు. పార్లమెంట్ కన్వీనర్ డోకూరు పవన్ కుమార్ రెడ్డి, బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కౌటోల మండల బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు, జిల్లా నాయకులు, బిజెపి మండల నాయకులు, మరియు వివిధ పార్టీల పదాధికారులు, పోలింగ్ బూత్ అధ్యక్షులు, కార్యకర్తలు, వివిధ కుల సంఘాల నాయకులు యువకులు బిజెపి పార్టీ సానుకూల పరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు.

నకిలీ పత్రాలను సృష్టించి ఇతరుల భూమిని కాజేయాలి చూసిన ఇద్దరు వ్యక్తులు కటకటాల పాలు

ఈ వ్యవహారంలో ఎవరెవరు ఉన్నారు... ఆరా తీస్తున్న పోలీసులు ఇండ్లు లేకున్నా ఇంటి నెంబర్లు, కరెంటు మీటర్లు ఇచ్చిన జీహెచ్ఎస్సీ, విద్యుత్ శాఖ అధికారులు

రాజేంద్రనగర్, జూలై 10 (నమస్తే ఉదయం): నకిలీ పత్రాలతో ఇతరులకు చెందిన భూమిని కబ్జా చేయాలని ప్రయత్నించిన ఇద్దరు వ్యక్తులను రాజేంద్రనగర్ పోలీసులు బుధవారం అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. ఈ వ్యవహారంలో ఎవరెవరు ఉన్నారు అని విషయంపై పోలీసులు ఆరా తీస్తున్నారు. రాజేంద్రనగర్ డి.డి.పి కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ డి.డి.పి చింతమనేని శ్రీనివాస్, రాజేంద్రనగర్ ఏసీపి తుల శ్రీనివాస్, ఇన్స్పెక్టర్ క్యాబ్రినోలతో కలిసి వివరాలను వెల్లడించారు. రాజేంద్రనగర్ మండలం ఉప్పర్ పల్లి బస్టిక్ చెందిన సందీప్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులకు ఉప్పర్ పల్లి పరమారెడ్డి హిల్స్ వెనకాల 3.8 ఎకరాల భూమి ఉంది. అయితే ఆ భూమి నిజాం నవాబుల వారసులు ఎం.డి ఆమీర్‌ద్దీన్ ఖాన్ ది అస్సెట్లు బహదూర్ పుర తాడే బస్ కు చెందిన మహమ్మద్ ముక్తముద్దీన్ ఖాన్ (44) నకిలీ పత్రాలను సృష్టించారు. ఆ భూమిలో కొంతభాగం ప్రభుత్వం చేసిన రోడ్లలో పోయిందని జిహెచ్ఎస్సీ అధికారులు సమీప 3600 గజాలకు ట్రాన్స్ఫర్ డెవలప్‌మెంట్ రెగ్యులేషన్ (టీడిఆర్) తీసుకున్నారు. అలా తీసుకున్న టీడిఆర్ ను టోలిచాక్కి సూర్య నగర్ ప్రాంత నివాసి మీర్ అశ్వు అలీ ఖాన్ (40) కు రూ. 5.78 కోట్లకు విక్రయించారు. అంతేకాకుండా అశ్వు అలీ ఖాన్ సహకారంతో సందీప్ రెడ్డికి చెందిన మిగతా స్థలం కూడా మారినట్లు నిర్మాణాలు లేకపోయినప్పటికీ ఖాన్ స్థలాలుగా ఉన్న ప్రాంతాలకు 14 డాక్యుమెంట్లు సృష్టించారు. అందుకు ఓ స్టాంప్ వెండర్, డాక్యుమెంట్ రైటర్ తో పాటు ఓ సబ్ రిజిస్ట్రార్ సహకారం అందజేశారు. రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్న 14 డాక్యుమెంట్లకు జీహెచ్ఎస్సీ బిల్ కలెక్షన్ల నుంచి ఇంటి నెంబర్లు తీసుకున్నారు. అయితే ఆ స్థలంలో ఎలాంటి నిర్మాణాలు లేవు. ఇంటి నెంబర్లతో పాటు కరెంటు మీటర్లు కూడా తీసుకున్నారు. తీసుకున్న మీటర్లను ఓ చెట్టుకు మెకులతో కొట్టారు. అట్టి 14 డాక్యుమెంట్లను నవాబ్ మహమ్మద్, మహమ్మద్



ముక్తముద్దీన్ ఖాన్, అశ్వు అలీ ఖాన్

అజహాల్, పాతిమా, ముక్తముద్దీన్ ఖాన్ల పేరుతో రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకున్నారు. సందీప్ రెడ్డికి తెలిసి పోలీసులకు ఫిర్యాదు : ఉప్పర్ పల్లి సర్వే నెంబర్లు 43, 44, 46 లో గల 3.8 ఎకరాల భూమిని ఇతరులు నకిలీ పత్రాలు సృష్టించి విక్రయాల చేస్తున్నారని సందీప్ రెడ్డి రాజేంద్రనగర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. విచారణ చేపట్టిన పోలీసులు ఈ వ్యవహారం 2022 నుంచి జరుగు తున్నట్లు గుర్తించారు. ఈ కేసులో ప్రధాన నిందితులైన మహమ్మద్ ముక్తముద్దీన్ ఖాన్, మీర్ అశ్వు అలీ ఖాన్లను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. నకిలీ పత్రాలను భూమిని ఇతరులకు విక్రయించారని, ఇందులో జీహెచ్ఎస్సీ, విద్యుత్ శాఖ అధికారులు, డాక్యుమెంట్ రైటర్లు హస్తముందరి వారిని కూడా విచారిస్తామని డి.డి.పి చింతమనేని శ్రీనివాస్ తెలిపారు.

విడిల్ ఇంటర్నేషనల్ టూర్స్ అండ్ ట్రావెల్స్ ప్రారంభించిన చార్లినార్ ఎమ్మెల్యే మీర్ జుబైకర్ అలీ

చార్లినార్, జూలై 10 (నమస్తే ఉదయం): చార్లినార్ సమీపంలోని జలాకానాలో ఎంపీల మీర్ జుబైకర్ అలీ విడిల్ ఇంటర్నేషనల్ టూర్స్ అండ్ ట్రావెల్స్ ను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ ఎం.డి గౌస్, ట్రావెల్స్ ఎం.డి మహబూబ్ ఖంటూ మాజీ హులుపురు పాల్గొన్నారు. ట్రావెల్ ఏజెన్సీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభిస్తున్న చార్లినార్ ఎమ్మెల్యే జుబైకర్ అలీ

